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COLLEGE
15 november 2022

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.
2)  Verzoek aan de voorzitter van de gemeenteraad tot bijeenroeping van de gemeenteraad en 

vaststellen dagorde.

Verzoek aan de voorzitter van de gemeenteraad tot bijeenroeping van de gemeenteraad en vaststellen 
dagorde.
3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Pontes - 

Buitengewone Algemene Vergadering op 15 december 2022 en vaststelling mandaat - 
goedkeuring.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van Pontes van 15 december 2022 goed en stelt principieel het mandaat vast. Dit wordt 
ter behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.
4)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Vlotter CV - 

Algemene Vergadering op 16 december 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van Vlotter CV van 16 december 2022 goed en stelt principieel het mandaat vast. Dit 
wordt ter behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.
5)  Goedkeuring omvorming softwarepakket Nestor 2 naar CS Nestor 2.0 voor de dienst 

Omgeving.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de omvorming (upgrade) van het bestaande 
softwarepakket Nestor 2, ontwikkeld door de firma Cipal Schaubroeck, naar de nieuwere versie CS 
Nestor 2.0 voor de dienst Omgeving goed.
6)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Goedkeuring 

samenwerkingsovereenkomst tussen de lokale besturen Aartselaar, Boom, Hemiksem, Niel en 
Rumst en de VDAB.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de samenwerkingsovereenkomst tussen
de lokale besturen Aartselaar, Boom, Hemiksem, Niel en Rumst en de VDAB goed en legt dit ter 
behandeling voor aan de Gemeenteraad.
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7)  Huurcontracten en doorrekening nutsvoorzieningen (elektriciteit) - visvijvers.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de doorrekening van de nutsvoorzieningen 
(elektriciteit) met betrekking tot het gebruik van de visvijvers goed.
8)  Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Betaalbaarstellingen.
9)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op 

onbebouwde gronden in woongebied en kavels, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring vast van het kohier inzake 
de gemeentebelasting op onbebouwde gronden in woongebied en kavels, aanslagjaar 2022.
10) Kennisname van de brief van de FOD Financiën: verdeling van het dode hand-krediet - 

compensatie van de gemeentelijke opcentiemen voor de niet-geïnde onroerende voorheffing - 
toestand op 1 januari 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief van FOD Financiën over de 
verdeling van het dode hand-krediet, een compensatie van de gemeentelijke opcentiemen voor de 
niet-geïnde onroerende voorheffing, toestand op 1 januari 2022.
11) Terugbetaling voorschot projectsubsidie 'mentaal welzijn voor kwetsbare jongeren'.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terugbetaling goed van het voorschot project 
'mentaal welzijn voor kwetsbare jongeren'.
12) Goedkeuring vaststellen nieuwe locaties PoP-kasten (glasvezelverdeelcabines) in het kader van 

werken Fiberklaar.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt twee locaties op het grondgebied vast waarop 
telkens één PoP-kast (glasvezelverdeelcabines) mag geplaatst worden in het kader van werken 
'Fiberklaar'.
Een van de oorspronkelijk gekozen locaties werd als niet geschikt bevonden. Nieuwe locaties worden 
hierin vastgelegd.
13) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 29 november 2022: Ondertekening 

Lokaal Energie- en Klimaatpact 2.0.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de goedkeuring en ondertekening van 
het Lokaal Energie- en Klimaatpact 2.0 goed en legt het ter behandeling voor aan de Gemeenteraad.
14) Beslissing omgevingsvergunningsaanvraag - verbouwen van een eengezinswoning - 

Vaartstraat 78.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de verbouwing van een eengezinswoning, gelegen 
te 2845 Niel, Vaartstraat 78, goed.

De burgemeester
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Tom De Vries


